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Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej  

i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  

z dnia 4 grudnia 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

Technicznej oraz Ochrony Środowiska przeprowadzonego dnia 4 grudnia 2025 

r. pod przewodnictwem p. Łukasz Chojnowskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 4 grudnia 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji 

(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 

2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia oraz ustalenie porządku obrad. 

2. Analiza projektu budżetu na 2026 r. 

3. Sprawy różne. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia oraz ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski dokonał otwarcia posiedzenia 

Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 

obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 

AD 2 

Analiza projektu budżetu na 2026 r. 

Skarbnik Miasta, p. Anna Wilczyńska, poinformowała o pozytywnej opinii 

Regionalnej Izby Obrachunkowej. Przedstawiła jednocześnie uwagę dotyczącą 

Wieloletniej Prognozy Finansowej, odnoszącą się do zaplanowania na 2030 rok 

wydatków przewyższających dochody. Zaznaczyła, że taka uwaga jest kierowana do 

miasta od kilku lat. Poinformowała również, że największa część wydatków  

i dochodów związana jest z obszarem oświaty. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że zrezygnowano  

z budowy odrębnego obiektu żłobka miejskiego, a placówkę utworzono w nowym 

budynku szkoły. Podkreślił, że decyzja ta pozwoliła na znaczne ograniczenie 

kosztów. Przedstawił także wysokość środków przeznaczonych na funkcjonowanie 

szkoły muzycznej. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski zwrócił uwagę na 

funkcjonowanie szkoły muzycznej, wskazując, że do radnych docierają sygnały od 

rodziców uczniów Szkoły Podstawowej nr 1, iż prowadzenie zajęć muzycznych 

równolegle z lekcjami szkolnymi utrudnia dzieciom koncentrację. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zaznaczył, że inicjatywa utworzenia 

szkoły muzycznej jest wartościowa, jednak koszty jej utrzymania są bardzo wysokie. 
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Odniósł się również do problemu korzystania z oferty miasta przez mieszkańców 

gmin sąsiednich, które nie ponoszą porównywalnych kosztów utrzymania 

infrastruktury i jednostek organizacyjnych. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poruszył kwestię 

mieszkańców gmin ościennych korzystających z miejskich obiektów, podkreślając 

brak partycypacji finansowej tych gmin w kosztach ich utrzymania. Zwrócił również 

uwagę na problem spadku liczby urodzeń w mieście. 

Radny p. Zbigniew Krych wskazał na znaczący wzrost wydatków bieżących  

w stosunku do dochodów miasta, stwierdzając konieczność rozważenia działań 

zmierzających do ich ograniczenia. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zgodził się z wypowiedzią radnego. 

Poruszył kwestię planowanej budowy nowego obiektu żłobka miejskiego na 

realizację, której nalegała część radnych. Zaznaczył, że decyzja obecnych władz  

w zakresie rezygnacji z tej inwestycji przyczyni się do istotnego ograniczenia 

wydatków bieżących miasta. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski zapytał o wysokość środków 

zabezpieczonych w budżecie na wypłatę odszkodowań. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił kwotę zaplanowaną na ten 

cel, poinformował również o środkach przeznaczonych na opracowanie dokumentów 

strategicznych. Odniósł się do planów sprzedaży działek oraz terenów 

inwestycyjnych, a także do aktualnej sytuacji demograficznej miasta. 

Radny p. Robert Krajewski zapytał o zaplanowane w budżecie wykonanie 

dokumentacji dotyczącej ul. Małkińskiej, doprecyzowując, którego odcinka dotyczy 

inwestycja. Zapytał również, czy w budżecie uwzględniono wszystkie ulice, dla 

których w 2026 roku upływa termin ważności pozwoleń na budowę. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski wskazał lokalizację planowanego 

odcinka ul. Małkińskiej oraz poinformował, że miasto posiada wykaz ulic, dla których 

pozwolenia na budowę wygasają w 2026 roku, zaznaczając, że terminy te będą 

sukcesywnie przedłużane. 

Radny p. Roman Betlejewski zapytał o środki finansowe przeznaczone na 

termomodernizację szkół. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że zadania związane z 

ociepleniem budynków szkolnych zostały objęte stuprocentowym dofinansowaniem. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski w związku z powyższym poddał 

pod głosowanie celem zaopiniowania projektu budżetu na 2026 r. 
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Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 

„wstrzymującymi się” przyjęła projekt budżetu Miasta na 2026 r. 

AD 3 

Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski przekazał prośbę mieszkańców 

w sprawie podjęcie działań mających na celu poprawę stanu nawierzchni na odcinku 

od ul. Książęcej do ul. Małkińskiej oraz na odcinku od ul. Wiejskiej do ul. Małkińskiej. 

Radny p. Marian Malec złożył wniosek w sprawie skierowania do Wójta Gminy 

Ostrów Mazowiecka prośby o niezwłoczne podjęcie działań zmierzających do 

poprawy stanu technicznego nawierzchni asfaltowej ulicy Zambrowskiej – od 

wiaduktu w kierunku węzła Podborze. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski poddał pod głosowanie wniosek 

radnego p. Mariana Malca. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” przyjęła wniosek w sprawie skierowania do Wójta Gminy 

Ostrów Mazowiecka prośby o niezwłoczne podjęcie działań zmierzających  

do poprawy stanu technicznego nawierzchni asfaltowej ulicy Zambrowskiej –  

od wiaduktu w kierunku węzła Podborze. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Łukasz Chojnowski 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


